

A Z-generáció átköltöztette a randizást az online térbe – Tényleg elmúlt a személyes ismerkedés varázsa?

Gerber Bianka újságíró

18-23 perc

2024. máj 18. 13:12



Az online ismerkedés már a randizási szokásokra is hatással van /
Fotó: Freepik

A koronavírus-járvány alatt nem volt meglepő, hogy a randizás teljesen átköltözött az online térbe. Azonban hiába kaptuk vissza a szabadságunkat, a Z-generációsook még mindig inkább a virtuális térben preferálják az ismerkedést.

Ennek egyébként úgy tűnik, hogy elsősorban anyagi okai vannak, mivel

az infláció egyre drágábbá teszi a randizást, a Z generáció úgy spórolja meg a pénzt, hogy visszatér egy világjárvány-korabeli romantikus trendhez: virtuálisan randizik az emberekkel.

A Wingman nevű társkereső alkalmazás 500 18 és 27 év közötti embert kérdezett meg a randizási preferenciáikról - számolt be róla a Business Insider. Megdöbbenő, de a válaszadók 65% -a inkább digitálisan ismerkedik. A Wingman alapítója, Tina Wilson szerint ez a legjelentősebb változás a koronavírus-járvány csúcspontja óta.

- A felhasználók ebben a fiatalabb korosztályban abszolút úgy vannak vele, hogy ez hatékony, ez nagyszerű

- mondta a társkereső alkalmazás főnöke, miközben a virtuálisan való randizás úgynevezett eredményeit ismertette. „Gyorsan elbeszélgethetsz, és meglátod, hogy megvan-e a szikra”.

A fő ok azonban, amiért az emberek úgy randiznak, mintha pandémia lenne az, hogy rengeteg pénzt spóroljanak meg a közlekedésen és az étkezéseken. A jelenlegi gazdasági helyzetben ugyanis sok fiatal örül, ha a lakbért kifizeti és az alapvető dolgokat megvásárolhatja magának.

Egy vacsora a Zoomon?

Az infláció jelenleg ott tart, hogy a vendéglátás költségei az egekbe szöktek, még a gyorséttermekben is. Azonban egy romantikus, gyertyafényes vacsora még több pénzbe fáj, és már nem csupán külföldön, de hazánkban is mélyen a zsebünkbe kell nyúlnunk.

A külföldi szakértők szerint azt is gyakori, hogy a fiatalok Zoomon randevúznak, miközben a rendelt vacsorájukat együtt fogyasztják el, csak éppen nem a valóságban, hanem a virtuális térben.

A probléma azonban, hogy ezek az online randevúk nem biztos, hogy pontos képet adnak a másik személyről. Nem csupán a külső tulajdonságok, de a belső jegyek miatt is érhetnek minket csalódások. Egyébként ennek ellenére is úgy gondolja a Z-generáció többsége is, hogy szükség van a személyes interakciókra ahhoz, hogy beleszeressünk valakibe.

Valójában, sok hivatásos társkereső guru javasolja kerülni a virtuális társkeresőn való jelenléteket pont ezért.

- Lehet, hogy egy egyedülálló srácnak több száz közösségi médiás kapcsolata van, de hiányzik belőle a mélyebb, kielégítőbb személyes érzelmi kapcsolat. Nincs semmi romantikus a Tinderen való párkeresésben. Azonban amikor odamész egy nőhöz, és bájosan flörtölsz, és ezt a valódi énedként teszed, és valódi kapcsolatot alakítasz ki - az romantikus.

- mondta októberben a New York-i társkereső coach, Connell Barrett a New York Postnak.

Ez a helyzet Magyarországon

Tóth Kornélia RandiGuru és az IgazTárs Társkereső Iroda vezetője elárulta, hogy ő mit tapasztal a munkája során a Z-generációval kapcsolatban. A szakértő elárulta, hogy meglátása szerint hazánkban még mindig több igény van az offline ismerkedésre és randizásra.

A RandiGuru elmondta, hogy a mai korosztálynak, egyetemistáknak tart előadás-sorozatot. Amikor feltette a kérdést a fiataloknak azzal kapcsolatban, hogy az online vagy offline ismerkedésről beszéljen-e, akkor a hallgatók egyöntetűen arra voltak kíváncsiak, hogyan működik a randizás a személyes térben. A szakértő úgy gondolja, hogy ez azt mutatja, hogy a fiatalabb generáció szeretne több tapasztalatot szerezni az offline ismerkedés terén.

- Azért nem szerettek volna az online-ról beszélni, mert vagy csalódtak vagy nem is akarnak abban a térben részt venni

- jelentette ki Tóth Kornélia, aki szerint a kapcsolatfelvételnél van a legnagyobb probléma, ugyanis attól félnek a fiatalok, hogy megfelelnek-e, ezért egyfajta szorongás alakul ki bennük. Ehhez az is hozzátartozik, hogy az interneten nem mindig a valóságot látjuk, és mint említettük a külső, belső jegyeket sem kapjuk vissza 100 százalékosan.



Tóth Kornélia válaszolt a kérdéseinkre

A szakértő egyébként a munkája során azt szokta tanácsolni a társkeresőknek, hogy minél előbb kerüljön sor a személyes találkozóra is, ha valakivel online ismerkednek. A többhónapos elhúzott ismerkedéseket nem javasolja.

Tóth Kornélia elmondta, hogy a tapasztalatai szerint az sem jellemző, hogy anyagi okokból inkább Magyarországon először a virtuális randevút választják, mielőtt a személyes találkozóra szó kerülne.

„Megtanultak az emberek kreatívabbak lenni. A társkeresők találékonyak lettek a koronavírus által”

- magyarázta a RandiGuru, aki ezzel arra utalt, hogy ma már több olyan randizási lehetőséget találnak ki az emberek, ami nem kerül sok pénzbe.

A szakértő szerint sokan azért fordulnak el az online társkereséstől, mert rájönnek, hogy nem az a valóság, míg a személyes ismerkedésben van egy „személyes varázs”, miközben sokkal több információt le lehet venni a másiktól már egy találkozó során is, ellenben egy hosszú levelezéssel.